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6 7HORIZONS   7022 - 7023 - 7024    Lampada a sospensione / Ceiling lamp  -  Fin.: Chrome black6 7



8 98 WAVE  6060   Sedia/Chair  -  Fin.: GG Graphite  -  Leather:  Ka 1712  -  cm: 63 x 59 x 84 h. / In.: 24 3/4 x 23 1/4 x 33 h.



10 11
IKAT  6088  Pouff (melange)  -  Fin.: SV Savana  -  Fabric: Met 0573 -  cm:  Ø 45 x 46 h. / In. : 17 3/4 x 18  h.
IKAT  6088  Pouff (blue)  -  Fin.: GG Graphite  -  Leather: Ka 1712 - cm:  Ø 45 x 46 h. / In. : 17 3/4 x 18  h.

REVERSE  185 S  Tavolo/Table  -  Fin.: “Sidney Top” 10 Radica natural + SH Shade / Base: Metal Chrome black - cm 330 x 120 x 77 h. / In.: 130 x 47 1/4 x 30 1/4 



12 13WAVE  6060  Sedia/Chair  -  Fin.: SV Savana  -  Fabric: Met 0573  -  Leather: Nabuk 15 -  cm: 63 x 59 x 84 h. / In.: 24 3/4 x 23 1/4 x 33 h. 13



14 15

B1 BRONZO ANTICO

NERO ASSOLUTO

CH REFLEX CHAMPAGNE

PA  BLU PAVONE
(Glossy  finish)

MA MARINE

OC OCEANO

RC REFLEX CHROME

GG GRAPHITE

GT GRIGIO TORTORA

BIANCO ARABESCATO

PA  BLU PAVONE
(“Soft touch” finish)

BN FLAMME BLU NOTTE
(Glossy finish)

BN FLAMME BLU NOTTE
(Matt finish)

CF  CANNA DI FUCILE

IP  ICE PLATINO
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16 17

IKAT  6088  Pouff (white) Fin.: PA Blu pavone  - Leather: Vogue 6038                                     
                      Pouff (melange) Fin.: SV Savana  -  Fabric: Met 0573
                      Pouff  (cream) Fin.: GG Graphite  -  Leather: Nabuk 15
                      Pouff  (blue) Fin.: CH Reflex Champagne  -  Fabric: Exc 2031

                  cm:  Ø 45 x 46 h.  /  In. : 17 3/4  x 18  h.16



18 19

TB FLAMME TERRA BRUNA
(Glossy finish)

GT GRIGIO TORTORA

ALABASTRO TERRA
BW BROWN

SH SHADE

B1 BRONZO ANTICO

R1  RAME

SV SAVANA

B1 BRONZO ANTICO

RADICA/BRIAR ROOT 10 NATURAL

TB FLAMME TERRA BRUNA
(Matt finish)

RG REFLEX GOLD

PA BLU PAVONE
(Glossy finish)
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20 21

IKAT   P0R 020  Porta / Door  -  Fin.: BN Flamme blu notte (Matt) - frame: GG Graphite - handle: chrome metal  -  cm: 90 x 210 h. / In.: 351/4 x 82 3/4 h.
IKAT  979  Libreria /Bookcase  -  Fin.: (Boiserie) IP Ice platino - (Shelves) GG Graphite - (Partitions) GT grigio tortora + BN Flamme blu notte (Glossy)
cm: 345 x 36 x 297 h. / In.: 135 3/4 x 14 1/4 x 117 h. 
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22 23IKAT  979  Libreria /Bookcase  -  Fin.: (Boiserie) IP Ice platino - (Shelves) GG Graphite - (Partitions) GT grigio tortora + BN Flamme blu notte (Glossy) - cm: 345 x 36 x 297 h. / In.: 135 3/4 x 14 1/4 x 117 h.  22



24 25

IKAT   POR  014   Porta / Door  -  Fin.: BN Flamme blu notte (Glossyy) + RC reflex chrome  -  cm: 90 x 210 h. -  In. : 351/4 x 82 3/4h.
GEORGE  MAN1   Lampada / Lamp  -  Fin.: GG Graphite  -  cm: 80 x 70  x 183 h. -  In. : 351/4x 82 3/4h.

VOYAGE  557  Baule/ Trunk  -  Tessuto/Fabric: Bt 2880 CAT. B2 + Pelle/Leather:  Ka 1712 CAT. B2  -  cm  :  115 x 60 x 50 h.  -  In. :  45 1/4 x 23 2/4 x 19 
3/4

24 25

GEORGE   MAN1   Lampada  / Lamp  -  Fin. : GG Graphite
VOYAGE  557   Baule/Trunk  -  Fabric: Bt 2880  -  Leather: Ka 1712 -  cm:  115 x 60 x 50 h.  / In. :  45 1/4 x 23 2/4 x 19 3/4



26 27
IKAT   P0R 014  Porta / Door (p. 27)  -  Fin.: BN Flamme blu notte (Glossy) - frame: GG Graphite - metal insert: chrome metal  -  cm: 90 x 210 h. / In. : 351/4 x 82 3/4 h.
IKAT   P0R 014  Porta / Door (p. 29)  -  Fin.: BN Flamme blu notte (Matt) - frame: GG Graphite - handle: chrome metal  -  cm: 90 x 210 h. / In.: 351/4 x 82 3/4 h.26



28 29

BT 2880 

HT81  3

BROOKS 1078

PA  BLU PAVONE

HT81 12

MET 0573

SAT   77 13

M9ZS 2837

PA 2892

VOGUE 6038

GG GRAPHITE
(Matt finish)

PANDORA VELVET 073

B1 BRONZO ANTICO

TE 2889

EXC 2031

CLASSIC LEATHER
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30 31
IKAT  6086   Divano / Sofa -  Fin.: CF Canna di fucile  - Leather:  Ka 1712  CAT. C - cm: 398 x 308 x 85 h.  -  In. : 156 3/4  x 121 1/4 x 33  2/4

CUS10 Cuscino / Cushion - Fabric (geometric) : Bt 2880 - Fabric (bronze) : BR 01 -Fabric (ivory) : Brooks 1078 -  cm:  50 x 50 h. / In. :  19 3/4 x 19 3/4 h.30 31



32 3332 IKAT  995  Libreria componibile / Modular bookcase - Fin.:  GG Graphite + RC Reflex chrome - Shelves: GT Grigio tortora + SV Savana + BN Flamme blu notte + GG Graphite



34 35 3535PYRAMID  TAP 5  Tappeto / Rug - Annodato a mano in lana con rasatura / Tufted hand knotted wool rug - cm: 350 x 250 / In. 157 2/4 x 118



36 37
IKAT  177  Tavolino / Coffee table - Fin.: CF Canna di fucile + Top: Nero assoluto - cm: 120 x 70 x 39 h. - In. : 471/4 x 27 2/4 x 15  1/4  h.
IKAT  178  Tavolino / Coffee table - Fin.: CF Canna di fucile + Bronze Glass - cm: 120 x 70 x 32 h. - In. : 471/4 x 27 2/4 x 12 2/4 h.

PYRAMID  TAP 5  Tappeto / Rug - Annodato a mano in lana con rasatura / Tufted hand knotted wool rug - cm: 350 x 250 / In. 157 2/4 x 118



38 3938
IKAT   170  Tavolino / Side table -  Fin.: CF Canna di fucile + shaded blue glass - cm: 30 x 30 x 70 h. - In. : 11  3/4 x 11  3/4 x 27  2/4 h.
IKAT   170  B Tavolino / Side table (as page 41) -  Fin.: CF Canna di fucile + shaded blue glass - cm: 30 x 45 x 47 h. - In. : 11 3/4 x 17 3/4 x 18 2/4 h.
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42 43IKAT  988  Credenza / Sideboard  - Fin.: GT Grigio tortora + CF Canna di fucile  + Fumè Glass - cm:  244 x 57 x 55 h. -  In. : 96  x 22 2/4 x 21 3/4  h.



44 45

IKAT  165 AP  Tavolino / Coffee Table  -  Fin.: RG Reflex gold  -  Top: Briar root MA Marine  -  Leather: Vogue 6038  - cm  :  Ø 95 x 34 h. - In. : Ø 37 2/4 x 13 2/4 h.
IKAT  165 BP  Tavolino / Coffee Table  -  Fin.: RG Reflex gold  -  Top: Bronze Mirror  -  Leather: Vogue 6038  - cm  :  Ø 95 x 27 h. - In. : Ø 37 2/4 x 10 3/4 h.
IKAT  165 CP  Tavolino / Coffee Table  -  Fin.: RG Reflex gold  -  Top: Bronze Mirror  -  Leather: Vogue 6038  - cm  :  Ø 48 x 21 h. - In. : Ø 19 x 8 1/4 h.44



46 47
WAVE  6063  Divano / Sofa  - Fin.: CH Reflex champagne  -  Leather: Vogue 6038  -  cm: 270 x 95 x 85 h. - In. : 106 1/4 x 37 2/4 x  33 2/4 h.CUS10 Cuscino / Cushion - Fabric (bronze) : BR01 - Fabric (geometric) : M9ZS 2837 -  cm:  50 x 50 h. / In. :  19 3/4 x 19 3/4 h.

CUS9 Cuscino / Cushion - Fabric (blue) : HT81 3  -  cm: 60 x 30 h. / In. : 232/4 x 113/4 h.



48 4948 48 IKAT 167  Tavolino / Side Table  -  Fin.: CH Reflex champagne  - Top: (marble effect) Alabastro terra  -  cm:  Ø 55 x 60 h. - In. : Ø 21 3/4 x 23 2/4 h.



50 51

BKN1  Pannello / Panel - Fin.: GT grigio tortora + SV savana + CH Reflex champagne  -  cm: 210 x 256 h. - In. : 82 3/4 x 100 3/4 h.
LIGNUM  TAP 7  Tappeto / Rug - Taftato, Tencel + Lana / Tufted, Tencel + wool - cm: 400 x 300 / In. 157 2/4 x 118
CUS10  Cuscino / Cushion - Fabric (blue) : HT81 3 - Fabric (geometric) : M9ZS 2837 -  cm:  50 x 50 h. / In. :  19 3/4 x 19 3/4 h.
CUS9  Cuscino / Cushion - Fabric (bronze) : BR01  -  cm: 60 x 30 h. / In. : 232/4 x 113/4 h.50



52 53

WAVE  6061  Poltrona / Armchair  - Fin.: CH Reflex champagne  -  Leather: Vogue 6038 (Back) - Fabric:  Exc 2031 (Front)  - cm: 90 x 90 x 73 h. - In. : 35 2/4 x 35 2/4 x 28 3/4 h.
LEAF  7017 (composition of) Lampada a sospensione / Ceiling lamp - Fin.: CH Reflex champagne + shaded blue glass  - cm: 21 x 21 x 60 h. - In. : 8 1/4 x 8 1/4 x 23 2/4 h.
CUS9  Cuscino / Cushion - Fabric (ivory): Ht81 12  -  cm: 60 x 30 h. / In. : 232/4 x 113/4 h.  53
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56 57
IKAT  983  Vetrina / Showcase  -  Fin.: CH Reflex Champagne + SV Savana  + Fumè glass  -  cm: 172 x 44 x 130 h. / In.: 67 3/4 x 17 1/4 x 51 1/4 h.
IKAT  184  Tavolo con lazy susan / Table with lazy susan  -  Fin.:  Base: GG Graphite +  SV Savana  -  Top: BN Flamme blu notte - cm:  Ø 180 x 77 h. / In.: Ø 70 3/4 x 30 1/4 h. 57



58 5958
IRIS 923 FL Credenza / Sideboard  -  Fin.: PA Blu pavone “soft touch”  -  cm:  125 x 51 x 102 h. - In. : 49 1/4 x 20 x 40 1/4 h.
Variant:  Fin.: PA Blu pavone “soft touch” + Silver Leaf  



60 61

INFINITY   7126  Lampada a sospensione / Ceiling lamp  - 20 luci / 20 lights  -  Fin.: ceramic  -  Dimensioni a progetto / Custom dimensions  
DUNE   6068  Sedia / Chair  -  Fin.: GG Graphite  -  Leather: Nabuk 15 (Front) + Nabuk 15 + texture M1 (Back)  -  cm: 58 x 60 x 89 h. / In. : 24 3/4 x 23 1/4 x 33 h. 
IKAT   184  Tavolo con lazy susan / Table with lazy susan  -  Fin.:  Base: GG Graphite +  SV Savana  -  Top: BN Flamme blu notte  -  cm:  Ø 180 x 77 h. / In.: Ø 70 3/4 x 30 1/4 h.60 61



62 6362

POT   Fioriera / Planter  -  Fin.: PA Blu Pavone + GT Grigio Tortora  -  cm: Ø 36 x 70 h. / In.: 14 1/4 x 27 2/4

POT1   Fioriera / Planter  -  Fin.: GT Grigio Tortora + PA Blu Pavone  -  cm: Ø 36 x 100 h. / In.: 14 1/4 x 39 1/4 
IKAT  986  Credenza / Sideboard  -  Fin.: GG Graphite + SV Savana + CH Reflex champagne + Fumè glass - cm: 244 x 57 x 81 h. / In.: 96 x 22 2/4 x 32 h. 63



64 6564
GINKO  490 A   Letto / Bed (bed spring: cm 180 x 200 / In. : 70 3/4 x 78 3/4) -  Fin.: CH Reflex Champagne  -  Leather: Vogue 6038 - cm:  400 x 230 x 130 h. / In. :  157 2/4 x 90 2/4 x 51 1/4 h.
CUS10  Cuscino / Cushion  -  Fabric (paillettes): Lux1 -  cm:  50 x 50 h. / In. :  19 3/4 x 19 3/4 h. 65

IKAT 7026   Lampada da terra / Floor lamp  -  Fin.:  CH Reflex Champagne  -  cm: 21 x 21 x 130 h. / In. : 8 1/4 x 8 1/4 x 51 1/4 h.  
IKAT 7027   Lampada da terra / Floor lamp  -  Fin.:  CH Reflex Champagne  -  cm: 21 x 21 x 160 h. / In. : 8 1/4 x 8 1/4 x 63 h.



66 6766

IKAT  5015   Vanity  -  Fin.: PA Blu pavone + GT Grigio tortora + CH Reflex Champagne + mirror  -  Leather: Vogue 6038  - cm: 140 x 60 x 77 h. / In. : 55 x 23 2/4 x 30 1/4 h.
GINKO  6087   Poltrona girevole / Swivel armchair - Fin.:  CH Reflex Champagne - Leather:  Vogue 6038 - cm: 58 x 55 x 75 h. / In. : 22 3/4 x 21 3/4 x 29 2/4 h.
IKAT  3025 Comodino / Bedside Table  -  Fin.: PA Blu pavone + Top: (marble effect) Alabastro acqua + CH Reflex Champagne  - cm: 80 x 40 x 55 h.  / In. : 31 2/4 x 15 3/4 x 21 3/4 h.



68 69

LET 2   Complemento imbottito per testiera / Padded headboard accessory  - Leather: Vogue 6038 with “Ginko” embroidery - cm: 60 width / In. : 23 2/4  width
LET 1   Comodino sospeso / Hanging bedside table  - Fin: CH Reflex Champagne + bronze mirror - cm:  60 x 30 x 70 h. / In. :  23 2/4 x 11 3/4 x  27 2/4 h.
CUS11   Rullo / Bolster cushion - Leather: Vogue 6038 cm:  60/90 x Ø 20 / In. :  23 2/4 / 35 2/4 x Ø 7 3/4 h. 69



70 7170

IKAT  3023   Comò / Chest of drawers  -  Fin.: GT Grigio tortora + CH Reflex Champagne - cm: 166 x 52 x 81 h. / In. : 65 1/4 x 20 2/4 x 32 h. 
IKAT  7028   Applique / Wall light  -  Fin.:  CH Reflex Champagne  -  cm: 21 x 12 x 45 h. / In. : 8 1/4 x 4 3/4 x 17 3/4 h. 
LEAF  2011   Specchio modulare / Modular Mirror  -  Fin.:  white mirror  -  cm: 65 x 35 h. / In. : 25 2/4 x 13 3/4 h.
IKAT  3025   Comodino / Bedside Table  -  Fin.: GT Grigio tortora + CH Reflex Champagne  -  cm: 80 x 40 x 55 h.  / In. : 31 2/4 x 15 3/4 x 21 3/4 h.



72 7372

IKAT  7009 Lampada a sospensione / Ceiling lamp  -  Fin.:  CH Reflex Champagne  -  cm: 21 x 12 x 60 h. / In. : 8 1/4 x 8 1/4 x 23 2/4 h.
POR  020  Porta singola / Single door  -  Fin.:  IP Ice platino lucido  -  cm  : 90 x 210 h. - In. : 351/4 x 82 3/4 h.
FM 200  Maniglia / Handle  -  Fin.: chrome metal
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Design concept: 
Tiziano Bizzotto, Elisa Sabrina Bizzotto
Art Direction: 
Deborah Bizzotto

Le riproduzioni dei colori sono da considerarsi indicative. 
È vietata qualsiasi forma di riproduzione.
Per esigenze produttive e commerciali l’azienda si riserva il diritto in qualsiasi momento e senza preavviso, 
di apportare  modifiche costruttive ed estetiche ai propri prodotti.

The colors reproductions must be considered as indicative.
Any form of reproduction is prohibited.
The company reserves the right to make constructive and aesthetic changes to its products for production 
and marketing needs at any time and without notice.

BIZZOTTO Srl - 36027  S. Anna di Rosà (VI) Italy - Via Don F. Peruzzi, 15 - P. +39 0424 580807 - Fax +39 0424581386 - info@bizzottomobili.it - bizzottoitalia.com
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